
Тема 9. Аудиторські висновки та звітність 

 

Питання для самостійного поглибленого вивчення: 

 

1. Аудиторські звіти та їх складові елементи. 

2. Особливості складання аудиторського висновку при виконанні завдань 

з аудиту спеціального призначення. 

3. Особливості складання аудиторського висновку за наслідками 

виконання завдання з огляду. 

 

Практичні завдання: 

 

Завдання 1 

У момент перевірки аудиторською фірмою "Аудит - Інтернешнл" 

фінансової звітності ВАТ "Світанок" було виявлено такі порушення і 

недоліки: 

 у деяких випадках мала місце видача авансу під звіт особам, що 

заборгували підприємству за попередньо виданими сумами; 

 працівникам підприємства було надано у звітному періоді безвідсоткові 

позики на індивідуальне житлове будівництво на суму 1,5 млн. грн.; 

 за звітний період підприємство заборгувало Пенсійному фондові 30000,00 

грн.; 

 інших порушень невиявлено. 

Необхідно: 

Визначити як дані порушення вплинуть на вид аудиторського висновку. 

 

Завдання 2 

У процесі аудиту ПАТ "Промінь" аудитор виявив такі порушення і 

недоліки: 

 підприємство у звітному році не виконало низку договорів постачання 

сировини і матеріалів. До ВАТ "Промінь" пред’явлено позов у арбітражний 

суд на суму 10000,00 грн.; 

 унаслідок інвентаризації каси аудитор у присутності касира та головного 

бухгалтера підприємства виявив нестачу в сумі 42,50 грн.; 

 у звітному періоді було ліквідовано зношений верстат за початковою 

вартістю 25000,00 грн., нараховано зносу на суму 24900,00 грн. 

Металобрухт від ліквідації верстата не оприбуткований на складі та не 

реалізований. За попередньою оцінкою вартість металобрухту становить 

180,00 грн.  

 



Необхідно: 

Визначити як дані порушення вплинуть на вид аудиторського висновку. 

 

Завдання 3 

Після завершення аудиту ВАТ "Орієнтмаш" і передачі керівництву 

товариства аудиторського висновку аудитор довідався про події, які мали 

місце на дату складання аудиторського висновку, а саме: продаж 70% 

основних засобів, що були відображені в складі необоротних активів ВАТ 

"Орієнтмаш". 

Аудитор повідомив вищому управлінському персоналу ВАТ 

"Орієнтмаш" про те, що він дасть новий висновок.  

Необхідно: 

Визначити правомірність дій аудитора. 

 

Виконати реферат на тему: 

 

1. Методика дослідження форм фінансової звітності. 

2. Аналіз стану та результатів діяльності підприємства при проведенні 

аудиту. 

3. Порівняльна характеристика методичних підходів до проведення аудиту 

фінансової звітності за МСА 700 "Висновок незалежного аудитора щодо 

повного пакету фінансових звітів загального призначення" та МСА 800 

"Висновок незалежного аудитора при виконанні завдань з аудиту 

спеціального призначення". 

 


